



Fitodolor acut cps moi 20 cps FARES

Beneficii

Efect antialgic, antiinflamator, miorelaxant
Reduce durerile inflamatorii rapid și eficient
Nu produce retenție hidrosalina (edeme)
Nu generează hepato-toxicitate, dependență și rezistență la administrare repetată

Descriere

Ingrediente

Fitodolor acut, L97, 20 capsule moi este un produs natural cu efect antiinflamator general antialgic, miorelaxant, recomandat în dureri acute cu diferite localizări: cefalee, inflamații ale urechii, sinusurilor, gâtului, dentalgie, nevralgie intercostală, lumbago, cicluri menstruale dureroase, posttraumatisme ușoare.

EVALUAREA EFICIENȚEI a fost realizată în colaborare cu medici de familie.

Fitodolor acut a fost eficient ca unic tratament pentru ameliorarea durerii cu 66,7%, în 24 de ore în toate cazurile, remisia completă a durerii în 57,5% dintre cazurile monitorizate după 3-5 zile de administrare și ameliorarea durerii cu 87,4% în celelalte cazuri.

Tip produs: Supliment alimentar

Greutate netă: 12.6 g

Condiții de păstrare: La loc uscat și la temperatura mediului ambient

Ingrediente

ulei gras de negricică (*Nigellae sativae oleum*) 100 mg;
ulei esențial de Lemon verbena (*Lippiae citriodoraе aetheroleum*) 40 mg;

ulei esențial de frunze de portocal amar (Aurantii amari folii aetheroleum) 40 mg;
ulei esențial de mentă (Menthae piperitae aetheroleum) 28 mg;
ulei esențial de mesteacăn galben (Betula alleghaniensis aetheroleum) 24 mg;
ulei esențial de lavandă spic (Lavandula latifolia spika) 24 mg;
ulei esențial de smirnă (Commiphorae myrrhae aetheroleum) 20 mg;
ulei esențial de turmeric (Curcumae longae aetheroleum) 12 mg;
ulei esențial de copaiba (Copaiferae aetheroleum) 12 mg.

Mod Administrare

Copii 7 - 14 ani: 1 capsulă ca doză de atac, apoi dacă este nevoie, încă 1 capsulă după de 4-6 ore.

A nu se depași 2 capsule pe zi.

Copii peste 14 ani și adulți: 1-2 capsule ca doză de atac, apoi dacă este nevoie, încă 1-2 capsule după 4-6 ore. A nu se depași 6 capsule pe zi.

Durata curei: 3-5 zile.

Cura se poate repeta la nevoie și se poate prelungi conform recomandării medicului.

A nu se administra pe stomacul gol.

ATENȚIONĂRI:

Nu se recomandă în caz de gastrită acută, ulcer gastroduodenal acut, hiperaciditate, reflux gastroesofagian, copiilor sub 7 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

SARCINĂ ȘI ALĂPTARE:

Nu se recomandă femeilor însărcinate datorită unor posibile efecte de stimulare a contracțiilor uterine.

Nu se recomandă mamelor care alăptează datorită faptului că substanțele active trec în laptele matern și pot modifica gustul acestuia.

EFECTE SECUNDARE ȘI INTERACȚIUNI:

La dozele recomandate nu au fost semnalate efecte secundare. La doza de 4-6 capsule pe zi, evitați asocierea cu cumarinele, anticoagulantele, antiagregantele plachetare.

ASOCIERI RECOMANDATE:

Pentru eliminarea disconfortului din sfera ORL produsul se poate asocia cu: capsule Fitodolor L99, Biomicin Forte A15 sau Biomicin A14, capsule moi. Pentru eliminarea disconfortului articulațiilor produsul se poate asocia cu capsule Biomobil L95, ceaiul Articulații sănătoase L85/L93 și gelul Biomobil L88 sau gelul cu Ghiara diavolului și Untul pământului L94.